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ATA DA 30ª SESSÃO SOLENE 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 

EM HOMENAGEM ÀS FAMÍLIAS CRISTÃS DE SANTO ANDRÉ 

REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2018 

DVD B15/2018 
 
Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima 

Legislatura, “em homenagem às Famílias Cristãs de Santo André”. O Presidente da 
Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote), declara aberta a sessão às 

dezenove horas e cinquenta e um minutos, “sob a proteção de Deus”, com a presença 
dos Vereadores Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa), Pedro Luiz Mattos Silva 
Botaro (Pedrinho Botaro), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias); e das seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Luiz Zacarias, Vice-Prefeito e 
Superintendente da Unidade de Assuntos Institucionais e Comunitários, representando o 
Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Reverendíssimo Padre Joel Nery, 
Pároco da Catedral Nossa Senhora do Carmo, representando o Reverendíssimo Dom 
Pedro Carlos Cipolini, Bispo Diocesano de Santo André; Dr. Marcos Rodrigues Pinchiari, 
Ex-Vereador do Município de Santo André; Sra. Simone Salazar Meira Cicote, 
acompanhada do filho Giovanni; Sra. Silvana Xavier Pinchiari; e Sra. Marlene Aparecida 
Cavalheiro de Araujo. É executado o Hino Nacional Brasileiro. Registrada a presença da 
Sra. Ivete Garcia, Presidente da Câmara Municipal de Santo André no Biênio 2003/2004 

e Vice-Prefeita do Município de Santo André na Gestão 2005/2008. O Padre Dickson 

Saint-Claire, Pároco da Igreja Matriz de Santo André, faz a oração inicial. O orador oficial 

da Casa de Leis, Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote) ocupa a tribuna e passa a 

palavra ao Dr. Marcos Rodrigues Pinchiari. Enfatiza que esta Sessão Solene não tem 
fins políticos, mas sim religioso, pois falar sobre a família cristã e defesa da vida é uma 
responsabilidade enorme. Afirma que é indiscutível que a família é a base da sociedade, 
Deus mostra sua importância constantemente desde a criação do mundo, conforme 
registros bíblicos do casal Adão e Eva. Diz ainda que a Bíblia apresenta vários exemplos 
da importância da família, inclusive no Novo Testamento, em que Jesus Cristo veio ao 
mundo como um bebê, na Sagrada Família, com Maria e José, uma família humana. 
Encerra dizendo que a Igreja batalha pela permanência da família cristã, com suas 
pastorais e trabalho sempre constantes. Abre-se espaço, na solenidade, para a entrega 
de homenagens, por parte da Câmara Municipal de Santo André e da Diocese de Santo 

André, com certificados com a Oração da Família e os seguintes dizeres: “A Câmara 

Municipal de Santo André, presidida pelo Vereador Almir Cicote e a Diocese de 

Santo André, por iniciativa de Sua Excelência Reverendíssima Dom Pedro Carlos 

Cipolini, Bispo Diocesano, sob as bênçãos de Deus e proteção do Padroeiro Santo 

André, conferem o Diploma de Honra ao Mérito em reconhecimento daqueles que, 

tendo o exemplo da Sagrada Família, conduzem seus lares, segundo os 
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ensinamentos do Santo Evangelho e edificam o Reino de Deus nesta terra. O 

referido diploma é conferido em Sessão Solene dessa Casa de Leis em 29 de 

agosto de 2018 de Nosso Senhor Jesus Cristo.” Recebem as homenagens os Casais: 
Clair e Donizete; Jacira e Roberto; Ivone e Clóvis; Auricélia e Angelo; Liliana e Rodrigo; 
Neuza e Benedito; Vera e Carlos; Fátima e Wilson; Elza e José; Macrina e João; Rose e 
Pereira; Osmarina e Toninho; Vânia e Nivaldo; Sandra e Artur; Isabel e Toninho; Cidinha 
e Cícero Pedro; Valdelice e Marcelo; Vanessa e Clayton; bem como algumas 
homenagens individuais: Natalina Cometa Ribeiro; Dra. Vera Lúcia Vieira Giroldo; Maria 
Alzira; Sonia de Fátima Barboza de Souza; Lucia Maria; em nome do Terço Masculino de 
São José ao Casal Maria da Glória e Agostinho; e, por fim, ao Vereador Almir Roberto 
Cicote (Cicote) e sua esposa Simone e ao Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro 
(Pedrinho Botaro) e sua esposa Eloá. Passa-se a um momento cultural com o Grupo 
Musical do Ministério Filhos de Maria, com a participação dos músicos André, Deni, 
Ricardo e Débora, com as seguintes músicas: Pai Nosso, arranjo do Padre Marcelo Rossi 

e Noites Traiçoeiras. O Padre Joel Nery faz uso da palavra. Faz uma saudação, em 
nome do Bispo Diocesano, com a palavra de apoio e agradecimento nesta Casa 
Legislativa, falando da vida em família, como centro da constituição da sociedade. 
Registra seu agradecimento especial, como ele passou por um procedimento cirúrgico, 
está em recuperação, por recomendação médica. Reforça as palavras do Dr. Marcos 
Pinchiari, lembrando que, como cristãos católicos, a família representa a primeira célula 
da sociedade. Finaliza dizendo que seus pais sempre foram seu exemplo e souberam 
ensinar os valores cristãos, morais e éticos. Justificam a ausência, bem como 
cumprimentam pelo evento: Sr. Orlando Morando, Prefeito do Município de São Bernardo 
do Campo e Presidente do Consórcio Intermunicipal do Grande ABC; Dr. Rubens 
Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; e 

Sr. Reinaldo Messias da Silva, Superintendente da CRAISA. Em seguida, o Sr. Luiz 

Zacarias, representando o Prefeito Paulo Serra, agradece a oportunidade. Diz que essa 
homenagem é extremamente importante no âmbito municipal. Fala que a família cristã 
não vive sem ações que são um exemplo para a sociedade, pautada na palavra de Deus. 
É executado o Hino da Cidade de Santo André. Todos são convidados para um coquetel, 
no saguão desta Casa, após o término da solenidade. Após o encerramento oficial, o 
Ministério Filhos de Maria faz a apresentação da música Oração pela Família, do Padre 
Zezinho. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) faz os agradecimentos finais e 

encerra a sessão às vinte e uma horas e trinta e três minutos. Eu, Márcia Gabriela 
Tavares Petri, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia onze de setembro de dois mil e dezoito. 
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